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Stretto

Analisi:
1)    La prima entrata è affidata ai tenori e, dopo la  presentazione delle quattro voci, termina con uno 
       stretto tipico della fuga scolastica: in questo stretto sono presenti le entrate di tutte e quattro le vo-
       ci,   (inizia con l'entrata del soggetto ai tenori, poi della  risposta  ai bassi,  poi ancora il sogget-
       to  ai soprani (variato) ed infine la risposta ai contralti.)   
2)    N.B. E' molto importante che  l'ultima  entrata  dello stretto (in questo caso la risposta presentata 
       dai contralti), venga esposta per intero, come avviene nella fuga scolastica.
        

FUGHETTA a 4 voci GDP 012  (Fughetta reale perchè non modula)
Questa fughetta GDP 012 ha lo stesso tema della fughetta GDP 002
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R
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N.B          Fin qui abbiamo conosciuto come comporre una fughetta. 
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